



白宫:以色列同意每天停火四小时

以方却驳斥称战斗仍在继续,如果没有释放以方人质,就不会停火

以军地面部队在加沙城进行军事行动



美国总统约瑟夫·拜登9日说,以色列同意在巴勒斯坦加沙地带北部每天暂停军事行动四小时,以允许平民撤离和援助物资运入。以色列方面强调,这一人道主义举措仅为“战术性局部暂停”,以方并未改变相关策略。



在加沙地带南部城市汗尤尼斯拍摄的被损毁的建筑物



加沙城一家医院遭以色列军队袭击后受损

每天停火四小时

拜登当天在社交媒体平台X(前身为推特)上说,以方将在加沙地带开放两条人道主义走廊,以供平民向加沙地带南部转移,“这是朝正确方向迈出的一步”。

据美联社报道,拜登6日打电话给以色列总理本雅明·内塔尼亚胡,要求以方落实每天停火并连续停火至少三天,以换取巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)释放部分被扣押人员。

白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比9日早些时候说,以方将从9日起在加沙地带北部执行每天四小时“人道主义暂停”,停火时间和地点将提前三小时告知;以方还将开放第二条供平民撤离的人道主义走廊。

据路透社报道,最近几天,以方允许加沙地带平民通过一条连接加沙南北的主要公路从加沙北部撤离,每天开放的时间窗口为三至四个小时。9日的最新举措貌似旨在使这一做法正式化、扩大化。

柯比说,短时间的“人道主义停火”将有助于被扣押人员获释后转移。

以色列官员估计,哈马斯至今仍然扣押着239名人员。不愿公开姓名的美国官员披露,美国中央情报局局长、以色列情报和特勤局(摩萨德)负责人和卡塔尔首相9日在多哈举行三方会谈,讨论解救遭哈马斯扣押的人员。

另一名要求匿名的美国官员告诉法新社记者,“人道主义暂停”是美国国务卿安东尼·布林肯3日出访以色列的成果,相关细节最近几天才敲定。

以方驳斥美方声明

《以色列时报》当地时间9日晚援引以色列总理办公室的消息称,以方驳斥了白宫关于以色列同意“人道主义暂停”的声明。以色列总理办公室在一份声明中表示,战斗仍在继续,如果没有释放以方人质,以色列就不会停火。

以色列国防军发言人理查德·海赫特回应说,以方并未改变策略,“这不是停火,这种战术性局部暂停有时间和地域限制,目的仅为人道主义援助。”

内塔尼亚胡9日接受美国福克斯电视台采访时说,以军针对哈马斯的作战还在继续,但为便于平民撤出战区,以方会在“特定时间、特定地点”短暂停火,“这里停火几个小时,那里停火几个小时”。

以色列国防部长约亚夫·加兰特也说,这种局部短暂停火的目的是允许平民撤往加沙南部,并不会影响正在进行的军事行动。

以军9日晚发布通报称,以军已突入哈马斯在加沙地带北部的“安全区”,里面有哈马斯的指挥中心、弹药工厂和营地等。

加沙地带卫生部门公布的最新数字显示,以军在加沙地带的军事行动已造成10818名巴勒斯坦人死亡。以色列官方公布的数据显示,本轮冲突造成以方约1400人死亡。

联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克9日说,巴以冲突的任何停火方案均需与联合国方面协调,“尤其是时间和地点”,以便方案“安全落实”“切实有效”。

据新华社

新闻多一点

加沙地带冲突后谁来治理?

据《以色列时报》9日报道,埃及总统塞西拒绝了美国中央情报局局长伯恩斯提议,即由开罗在本轮巴以冲突后暂时管理加沙地带安全直至巴勒斯坦民族权力机构接管。

另据《华尔街日报》援引埃及高级官员的话称,塞西告诉伯恩斯,埃及不会在打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的行动中发挥作用,因为该组织近年来一直保持埃及与加沙地带边界的相对平静。

而以以色列总理内塔尼亚胡在6日首次接受美国媒体采访时曾表示,他认为以色列将在“无限期”内对加沙承担“全方面安全责任”。与此同时,美国总统拜登则警告以色列不要重新占领加沙,并敦促在巴勒斯坦当局领导下达成两国解决方案。

虽然立场存在分歧,但美国和以色列都认为,本次冲突过后哈马斯不能参与加沙地带的治理。对此,哈马斯发言人8日表示,加沙地带的治理是“纯粹的巴勒斯坦事务”。 据央视网

加沙地带多家医院及周边遭空袭

当地时间11月9日晚间,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室发表声明,谴责以色列军队对加沙地带医疗系统的袭击。

声明称,自10月7日巴以爆发新一轮冲突以来,加沙地带已有18家医院和46所医疗中心停止服务,超过3000名儿童被迫停止肿瘤治疗和血液透析,5万名孕妇无法得到照护,10万名慢性病人无法复诊。

声明同时表示,自本轮巴以冲突爆发以来,以军战机袭击了加沙地带超过88座政府办公楼和238所学校,其中60所学校完全关闭。另有67座清真寺被完全摧毁,145座清真寺和3座教堂受损。

巴勒斯坦电视台9日晚报道,当晚以军对加沙地带北部的印度尼西亚医院周边区域进行了猛烈轰炸。巴勒斯坦《圣城报》援引印度尼西亚医院院长的话称,该医院的周边区域遭受了11枚以军导弹的袭击,造成大量碎片飞入医院。另据半岛电视台消息,由于燃料即将耗尽,该医院将在24小时内停止服务。

该院院长穆斯塔法·卡赫洛特表示,以军的轰炸直接击中中医院,医院西侧、地下室和停车场发生大火。

据巴勒斯坦媒体Gaza Now当地时间10日凌晨消息,以军对加沙城西部的希法医院发动空袭,医院急诊部外的广场被击中,造成人员伤亡。

截至目前,本轮巴以冲突已造成巴以双方超12300人死亡。 据央视网

相关新闻

一天4起,美军近期在中东遭袭频繁

美国国防部9日通报,美国在中东地区的军事基地和人员自10月中旬以来遭遇超过40次袭击,主要集中在叙利亚和伊拉克两国。

五角大楼副发言人萨布丽娜·辛格在记者会上说,10月17日至11月9日,美军和美国主导的多国联军遭遇至少46起袭击,其中24起发生于伊拉克,22起在叙利亚。上述袭击包括自杀式无人机袭击和火箭弹袭击。

辛格说,美军8日空袭叙利亚东部军火库等目标后,驻伊拉克和叙利亚美军部队9日遭遇共计4起袭击。据路透社报道,这创下10月中旬以来美军单日遭袭次数之最。

据辛格通报,10月以来的袭击共计造成56人受伤,均为轻伤。“过去24小时,又有3人受伤,但所有人都已返回岗位。”

伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”已认领近期多起袭击,声称这是对美国支持以色列打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的回应。

多家媒体报道,美军8日空袭叙利亚东部,旨在报复10月以来针对美军的袭击,空袭目标与伊朗伊斯兰革命卫队及其支持的武装组织有关。美方指认伊朗支持的民兵组织近来对美军发起袭击,但遭伊朗方面否认。

美国未经叙利亚政府允许,以协助叙利亚库尔德武装打击极端组织“伊斯兰国”及“保护油田”为名,在叙东北部和南部驻有兵力约900人。

另外,辛格9日还证实,也门胡塞武装在也门海岸附近击落一架美军MQ-9“死神”无人机。胡塞武装前一天称,这架无人机当时“正在也门领海展开对监视和间谍行动,是美国对以色列军事支持的一部分”。

辛格说,美方知道这一反政府武装试图打捞“死神”无人机,“但他们不太可能找回任何重要的东西”。她补充说,美方暂不打算打捞这架无人机。

新一轮巴以冲突10月7日爆发以来,除了哈马斯等加沙地带巴方武装组织,黎巴嫩真主党、伊拉克民兵武装和也门胡塞武装等也卷入此轮冲突。美国除了军援以色列,还向地中海东部增派航母和战机,以威慑真主党和伊朗。一些分析人士担心,如果无法实现停火,巴以冲突有升级为地区冲突的风险。 据新华社



加沙城建筑遭以色列军队空袭后升起浓烟 新华社发